

令和3年2月19日

各位

株式会社福岡中央銀行

ディスクロージャー誌 正誤表

金利リスクに関する事項及び自動機器設置状況の記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 金利リスクに関する事項

ディスクロージャー誌 2019年3月期

【P70】金利リスクに関する事項

IRRBB1:金利リスク

(訂正前)

(単位:百万円)

項番		イ	ロ
		△EVE	
		2019年3月期末	2018年3月期末
1	上方パラレルシフト	3,412	
2	下方パラレルシフト	0	
3	ス テ ィ ー プ 化	2,240	
4	フ ラ ッ ト 化		
5	短 期 金 利 上 昇		
6	短 期 金 利 低 下		
7	最 大 値	3,412	

(訂正後)

(単位:百万円)

	イ	ロ
	△EVE	
	2019年3月期末	2018年3月期末
	4,341	
	0	
	2,258	
	4,341	

ディスクロージャー誌 2019年9月期

【P59】金利リスクに関する事項

IRRBB1:金利リスク

(訂正前)

(単位:百万円)

項番		イ	ロ
		△EVE	
		2018年9月期末	2019年9月期末
1	上方パラレルシフト		1,185
2	下方パラレルシフト		0
3	ス テ ィ ー プ 化		132
4	フ ラ ッ ト 化		
5	短 期 金 利 上 昇		
6	短 期 金 利 低 下		
7	最 大 値		1,185

(訂正後)

(単位:百万円)

	イ	ロ
	△EVE	
	2018年9月期末	2019年9月期末
		1,776
		0
		0
		1,776

ディスクロージャー誌 2020年3月期

【P72】金利リスクに関する事項

IRRBB1:金利リスク

(訂正前)

(単位:百万円)

項番		イ	ロ
		△EVE	
		2019年3月期末	2020年3月期末
1	上方パラレルシフト	3,412	1,933
2	下方パラレルシフト	0	0
3	ス テ ィ ー プ 化	2,240	239
4	フ ラ ッ ト 化		
5	短 期 金 利 上 昇		
6	短 期 金 利 低 下		
7	最 大 値	3,412	1,933

(訂正後)

(単位:百万円)

	イ	ロ
	△EVE	
	2019年3月期末	2020年3月期末
	4,341	2,361
	0	0
	2,258	153
	4,341	2,361

2. 自動機器設置状況

ディスクロージャー誌 2020年3月期

【P32】自動機器設置状況

(訂正前)

(単位:台)

種 類	合 計
設 置 台 数	94
店 内	76
店 外	17

(訂正後)

(単位:台)

種 類	合 計
設 置 台 数	93
店 内	76
店 外	17

以 上